

中国洛阳-印尼商贸展示交流会

印尼中华总商会与洛阳进出口协会签署备忘录

【本报讯】2020年9月25日上午9时至11时，中国国际贸易促进委员会河南省委员会主办“中国洛阳-印尼商贸线上展示交流会”。并由洛阳市商务局、洛阳联加众创空间有限公司、中浩德控股集团有限公司、印尼中华总商会承办。

出席这次线上，印尼和北京会场与洛阳联线的嘉宾有：印尼驻华大使馆商务参赞马丽娜(Marina Novira Anggraini)女士、中国驻印尼贸促会陈敏、中国东盟商务理事会执行理事长许宁宁、河南省商务厅、河南省贸促会、洛阳市商务局、洛阳电商协会等相关单位负责人，各类外贸企业代表，洛阳市进出口协会会长、洛阳天久集团董事长侯建军等。印尼中华总商会常务副主席张锦雄、陈伯年、周维樑、薛天增、洪培才、林松石、陈新、杨新晟、印尼咭咭通集团董事长赖炳祥、林杰丁等共有50余家企业80余名企业家代表参与。

洛阳市商务局副局长鲁国鑫表示，由于受疫情影响，今天活动分为洛阳、



鲁国鑫主持致辞



张锦雄致辞



许宁宁在会上



印尼、北京3个会场，以视频连线形式举行。

他说，近年来，中国对东盟国家进出口呈持续增长态势，截至今年上半年，东盟已成为中国第一大贸易伙伴，进出口总额增长5.6%。

他指出，印度尼西亚是东盟重要成员，是“一带一路”沿线重要国家。河南洛阳进一步加快对外开放步伐，积极融入“一带一路”建设，与世界的联系越来越密切，交流越来越频繁。

今年是印尼同中国建交70周年，在疫情形势下，两国保持了密切交往，中国和印尼双方共同希望加强贸易、投资、人文等各领域交流合作。今年8月22日，印尼

驻华使馆商务参赞马丽娜女士一行来洛阳访问，在此基础上，双边商贸部门合作举办本次商贸展示交流会。

张锦雄致词说，无论是从历史上我们两国的往来交流，还是今天共建“21世纪海上丝绸之路”的合作倡议，印尼与中国都有着良好的经贸合作、人文交流基础和广阔的合作前景。印尼经过民主改革以来持续不断的投入和建设，保持了十多年的经济高速增长5%以上。

印尼非常重视与中国的友好与合作，2013年习近平主席来访时，将两国关系提升到“全面战略合作伙伴”这一新高度，并首次提出了“共建世纪海上

新丝绸之路”的构想。

他说，虽然受到新冠疫情全球性大流行的影响，世界各国经济都呈现不同程度的衰退。但是，印尼与中国之间的双边贸易活动并没有因为疫情就停下脚步，根据印尼中央统计局7月15日发布的贸易报告数据显示，2020年上半年，中国与印尼非油气产品双边贸易额为309.7亿美元，同比下降3.56%。

他指出，新冠疫情在全球各地却丝毫未见止步的迹象。这场突如其来的疫情，给我们的经济、社会生活都带来了广泛且深远的影响。

他说，我们非常高兴洛阳市政府、贸促会能够在此积极牵头，为我们两国、两地企业搭建这样的线上交流展示机会。我们诚挚欢迎洛阳市政府、洛阳的企业家朋友们在疫情平复后，来印尼考察、投资，我们印尼中华总商会，也将一如既往，发挥自身优势，成为双方企业家信息沟通、商务洽

谈的平台，积极推动印中双方贸易交流与合作。

印尼驻华大使馆商务参赞马丽娜、中国贸促会驻印尼首席代表陈敏、中国东盟商务理事会执行理事长许宁宁都先后致辞给予祝贺。

随后，是云端签约仪式开始，洛阳市进出口协会会长侯建军、洛阳电商协会秘书长邓华宁与印尼中华总商会共同开发中国印尼产品市场和跨境电商合作备忘录。

本报记者明光报道



云端签约仪式



线上洛阳现场与与会者

雅万高铁又一刚构连续梁合龙

新华社雅加达9月24日电(记者余谦梁 郑世波)印尼雅万高铁2号特大桥一处64米跨刚构连续梁24日顺利合龙，为打通1号梁场雅加达至万隆方向架梁通道创造了良好条件。

2号特大桥由中国电建集团雅万高铁项目部一分部负责施工，全长35.8公里，是全线最长的桥梁，设计有24处连续梁。当天合龙的DK30刚构连续梁全长138.1米，由两主墩三跨组成，主跨64米跨越现有高速公路匝道，是今年疫情期间2号特大桥施工顺利合龙第四处连续梁。

该处连续梁工点施工环



这是9月24日拍摄的雅万高铁2号特大桥一处64米跨刚构连续梁合龙现场(无人机拍摄)。

新华社发(刘梅玲摄)



境复杂，高空作业难度大，安全风险极高，特别是前期两个主墩位置的电力改迁以及燃气管道保护等推进困难。为确保工程施工安全、优质、高效，项目部围绕连续梁施工开展重点攻关，通过严格落实施工过程中“三检三验”制度，积极与印尼当地科研单位开展合作，大力开展教育培训提升当地员工的技术水平，确保安全保障和质量监管到位。

雅万高铁项目是中国高铁全系统、全要素、全生产链走出国门的“第一单”，也是“一带一路”倡议的标志性工程和印尼国家战略项目。

新华社发(刘梅玲摄)

國際日報

溫馨提示



请您按照世界卫生组织专业建议，克服恐慌情绪，科学理性应对，就地组织好自我保护，避免无序流动带来的交叉感染风险。

1 勤洗手

防疫从洗手开始



勤用肥皂和清水洗手
经常用含有酒精成分的免洗洗手液清洁手

2 戴口罩

外出务必戴口罩



如需外出建议佩戴口罩
尤其是前往医院、诊所时

佩戴口罩时，请确保遮住口鼻
避免在佩戴时触摸口罩
取下一次性口罩后立即丢弃并立即洗手

3 不聚集

不聚集 不串访



做好个人防护
避免参加聚集性活动

如发烧或咳嗽，请及时就医

4 留距离

保持社交距离



注意与他人保持恰当距离

打喷嚏应遮住口鼻并
与他人保持至少1米距离

5 少外出

尽量减少外出



积极配合印尼当地有关防疫措施
尽量减少外出，减少不必要旅行

尽量避免搭乘公共交通工具

尽量减少和避免(国际)长途旅行

印尼卫生部门联系电话

印尼新冠热线119 转 9
印尼卫生部
(021) 521 0411
0812 1212 3119
雅加达特区卫生局: 112
0813 8837 6955